

伊无人机突破美航母防线

飞临航母头顶拍下其在海湾活动情况



伊朗国家电视台播出的美国航母在海湾活动情况的录像截屏。小图为伊朗新服役的无人飞机。

□据新华社电 伊朗国家电视台11日晚播放了一段录像,内容是伊朗革命卫队无人飞机拍摄到的美国航空母舰在海湾活动情况。这段在黄金时段播放的录像长约一分钟,画面显示一艘航空母舰正携带战机在海面上游弋,但是画面剧烈抖动。画面的旁白解释说,这是位于海湾地区的美国舰队的一艘战舰,由伊朗革命卫队的无人驾驶飞机所拍摄。

电视台援引革命卫队人士的话说:“当时无人驾驶飞机没有能够予以有效拦截。”电视报道还说,革命卫队的无人驾驶飞机总共拍摄了10段类似的录像,其他的录像画面“拍摄了更多关于美国军事装备、兵力部署和其在海湾地区活动的具体细节”。但是报道没有说明画面显示的是美国哪一艘航母,也没有说明是何时拍摄的。

伊朗国家电视台播放这段录像的时间,恰好在伊朗为期10天的大规模军事演习即将结束时。在伊朗军事演习前两天,美国、英国、法国和巴林等国海军在海湾地区举行了联合军事演习。今年9月24日,伊朗自行研制的新一代无人飞机正式交付军队使用。伊朗国防部长纳贾尔称,该机具有飞行距离长、机动性强、准确度高和适应能力强等诸多优点。

【中东动态】

伊朗数秒内能还击以色列

在以色列威胁打击伊朗核设施后,伊朗外交部12日表示,如果以色列胆敢袭击,伊朗将迅速还击。

伊朗外交部发言人侯赛尼在新闻发布会上说:“如果以色列采取这种愚蠢的行动,发动进攻,伊朗及其革命卫队的回应将是迅速的、有力的和毁灭性的。这一切将发生在数秒之间。”

以色列国防部长斯内10日威胁说,以色列可能会对伊朗的核设施发起军事打击,这是最后选择,但有时最后选择就是唯一选择。

斯内还表示,伊朗总统内贾德宣称要毁灭以色列,因此必须不惜一切代价,阻止伊朗政权获得核武器。

王辉

头中6弹 主妇大难不死

11月10日,一名巴西离异主妇因拒绝前夫复婚要求,招致前夫朝她连射7枪。虽然头中6弹,该主妇居然大难不死。医生发现,6颗子弹竟然一颗也未穿透她的头盖骨,仅仅只是射穿了头皮。

恶汉连射前妻7枪

这一离奇枪案发生在巴西圣保罗市以北900多公里的蒙特·克拉洛斯特镇,受害人名叫帕特丽夏·佩雷拉,是位现年21岁的家庭主妇。1个多月前,她刚刚与48岁的前夫、司机乔斯·巴斯托斯离婚,目前住在娘家。

11月10日,前夫乔斯来到帕特丽夏娘家,主动向帕特丽夏请罪,提出破镜重圆之意,不想遭遇她的严辞拒绝,两人因此发生激烈争吵。乔斯随后掏出一支32口径的手枪,朝着帕特丽夏连射7枪,其中6枪命中帕特丽夏的头部,1枪命中左手。

7颗子弹取出2颗

乔斯行凶之后,匆匆逃离现场。血流如注的帕特丽夏当即被家人和邻居送往附近医院抢救。一路上,她并未感觉特别疼痛。医生通过手术为她取出了7颗子弹中的2颗,其

余5颗仍然留在她的体内。对于帕特丽夏大难不死的奇迹,主治医生表示难以理解:“这种现象根本无法解释。击中她头部的6颗子弹,没有一颗能穿透头盖骨,而遗留在头皮底下,因此不会导致生命危险,暂时不必取出。”

11日,已被确定没有大碍的帕特丽夏安然出院。她随后表示:“我希望能取出剩余的5颗子弹,过上正常人的生活。”据警方弹道专家初步分析,凶手乔斯的手枪当时一定出现了故障,否则受害者几乎没有机会生还。目前,巴西警方正在全力缉拿乔斯。袁海



帕特丽夏指出自己中枪的部位

“9·11 妈妈”生出的婴儿体重轻

专家指出,焦虑的孕妇应该安下心,要对自己和孩子有信心

发生在2001年的“9·11”恐怖事件,给大西洋彼岸的欧洲下一代造成负面影响。最新研究结果显示,受“9·11”氛围影响,西欧地区新生儿体重平均下降近50克。

婴儿体重平均少50克

最新出版的美国《身心研究杂志》刊文说,西欧地区“9·11”事件发生3-6个月后出生的婴儿,比他们应有的体重平均少近50克。

此次的研究对象是“9·11”事件发生时已经怀孕至少12周的1885名妇女。研

究人员把这些孕妇与1258名“9·11”一年后怀孕的妇女比较后发现,前者所产婴儿的体重平均比后者少48克。研究中,科学家考虑了多种可能对结果造成误差的因素,如吸烟、孕妇年龄等。

研究人员分析,恐怖袭击给孕妇带来的压力和焦虑是婴儿体重下降的直接原因。研究人员之一、荷兰马斯垂克大学的杰拉尔德·埃塞德教授说:“对孕妇来说,怀孕期的情绪使‘9·11’带来的焦虑表现得更为突出。‘9·11’事件和婴儿体重下降的

联系是显而易见的。”

灾难事件影响距离远

科学家进一步分析指出,新生儿体重下降是孕妇肾上腺皮质激素分泌过多所致。肾上腺皮质激素是能消耗过多脂肪的荷尔蒙,其分泌和个人情绪有关。这种荷尔蒙能从母体传输给胎儿,从而影响胎儿体重。恐怖事件带来的精神压力还可能致孕妇食欲不振,从而使血管收缩,减少输给胎儿的血液,影响胎儿生长发育。

这项研究结果表明,灾

难性事件发生后,距事发现场很远的人和处于事发现场的人所受身心创伤相似。埃塞德说:“我们需要使焦虑的孕妇安下心来,告诉她们,要对自己和孩子有信心。”

美国加利福尼亚大学伯克利分校的研究小组,通过对1996年至2002年在纽约出生的70万名婴儿进行研究后发现,“9·11”事件发生前,男女新生儿比例约为1.05:1,而到2002年1月,男婴数量低于女婴,“9·11”导致男婴死亡率偏高。

王淑贞(新华社供本报特稿)

南奥塞梯全民公决闹独立

格鲁吉亚政府指责此举非法

昨日,格鲁吉亚南奥塞梯自治州举行全民公决,准备脱离格鲁吉亚独立。对此,格鲁吉亚方面表示公决是违法行为,只会加剧格鲁吉亚的分裂。

当地时间昨日上午8点,南奥塞梯全民公决正式开始,公决将围绕是否愿意脱离格鲁吉亚独立的问题展开。公决结果将于今日公布,预计选民将以压倒性票数同意独立。与全民公决同时举行的还有南奥塞梯的总统选举,预计现任总统科科伊特将成功连任。

南奥塞梯一名55岁的居

民在投票前表示:“独立是我们所有人的心愿。”南奥塞梯方面希望在脱离格鲁吉亚之后能够加入俄罗斯联邦。目前,几乎所有的南奥塞梯人都持有俄罗斯护照,并使用俄罗斯卢布作为流通货币。

11日,格鲁吉亚外交部发表声明称南奥塞梯全民公决不具有合法性。目前,美国和欧洲等西方国家也决定不承认这次公决。而俄罗斯则表示,既然西方可以支持科索沃独立,那么也应该尊重南奥塞梯人民的决定。江玮

伯乐

旺铺旺招

吃——声色之欢 | 舌尖舞动 带你赴一场美仑美奂的饕餮之旅
 唱——浓淡之品 | 迷醉于琼浆美酒之间
 玩——动静之娱 | 烈舞灼身 热力火花 娱之所见 动静相宜
 乐——高低之调 | 低调做人 高调享乐

南湖新天地

亲水湖岸·休闲天地

招商热线: 025-86689150 86689560

南京水西门大街文体游南湖公园